

浙江丽水发现一例境外输入病例复阳

密接者均已隔离检测

新华社杭州12月24日电(记者黄筱方列)记者24日从浙江省丽水市相关部门获悉,12月24日,丽水市青田县中医院发现一例境外输入新冠肺炎确诊病例复阳的情况。

经调查,该病例曾于今

年11月2日在天津被诊断为境外输入确诊病例,并经隔离治疗治愈后出院。发现该病例后,青田县第一时间启动应急预案迅速落实应急措施。

目前,患者已送至青田县定点医院隔离治疗,对青田县中医院、患者住所等场

所进行了全面终末消毒,对已追踪到的密接和次密接人员落实了集中隔离医学观察和核酸检测,已开展检测的隔离人员结果均为阴性。相关流调排查工作仍在继续。

专家提醒,广大市民要克服麻痹思想,自觉遵守各

项防控措施,车站、商场超市、医院等人群密集公共场所应规范落实“一码一测一口罩”通行制度;各小区(村)、单位等守好“小门”落实好“健康码”亮码核验;同时提高疫情防范意识,非必要不要前往中高风险地区。

北京新增2例无症状感染者

据新华社北京12月24日电(记者 侠克)24日,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第190场新闻发布会上,北京市疾控中心副主任庞星火通报,12月23日0时至12月24日16时,北京市新增报告2例无症状感染者,分别确定密切接触者280人和224人。

第一例无症状感染者为一名34岁男性,现住北京市顺义区空港莲花花园小区,为海淀区奥北科技园一公司员工,其每日主要在居住地与工作单位附近活动。12月22日9时30分,因参加研究生入学考试在顺义区进行核酸检测,12月23日2时30分核酸检测报告为阳性,诊断为无症状感染者,已隔离观察。

另一例无症状感染者为一名河北籍男性,现住北京市西城区金融街街道,某餐馆员工,从事冷链相关工作。12月6日自天津来京,西城区12月22日对冷链从业人员开展例行新冠核酸检测,12月23日反馈其结果为阳性,12月24日诊断为无症状感染者。

两人的工作和居住等场所均已进行消毒,密切接触者均落实相关管控措施。

静音车厢

昨天,乘客乘坐成渝高铁成都东至沙坪坝G8609次列车的“静音车厢”。当日,铁路部门在成渝高铁的部分车次试点“静音车厢”服务,旅客乘坐“静音车厢”时,需配合遵守“静音”约定。

新华社记者 王曦 摄



民安集团

龙山府

LONG SHAN HOUSE

精装龙山府 重新定义生活品质

民安&万科7S精装体系 为汝州焕新人居

LONG SHAN HOUSE

归家礼仪,精装入户大堂;贴心入户,重力挂钩及指纹密码锁;

一键总开关,感应夜灯,人性化卫浴系统等

更有三层中空玻璃,全屋地暖,温馨居家;精装加冕,轻松定制精致生活

龙山专线

0375 603 7777

项目地址:汝州市汝东新区向阳路与云禅大道交会处东100米 开发商:汝州建海置业有限公司

本宣传图仅供参考,不作为合同要约,图文中涉及的建材、家具、智能化设备等均为品牌,不作为实际交付内容和交付对象,交付内容和交付标准以《商品房买卖合同》中的约定为准。

